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MOJIOOBIX COOT€YeCTBEeHHVKOB

20 annpesta 2019 r. r. Kummnués

MaremMaTHKa

ML1. VyactHuku Pecnybnukanckoro MHorompenMeTHoro TypHupa BO3Bpallajuch JIOMOH, U3
Kummnésa B Oxnuily, Ha aBToOyce. ABTOOyc exan co ckopocThio 80 wxm/y. Ilomén noxnas u
BOJAMTEIh CHU3MI CKOPOCTh 110 60 xm/u. Korma Moap KOHYWICS, aBTOOYC BHOBB TIOEXAJT C TIPEKHEH
cKopocThio U mpuexan B Oxkuuily Ha 10 MUHYT mo33ke, 4eM ObLIO 3aruiaHupoBaHo. CKOJIBKO BPEMEHH
&I TOXKIb?

M2. B uersipéxyronsuuke ABCD u3BectHo, uto L/ CBD =58°, ZABD =44°, /ADC =78°. Haiimute
yron CAD.
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Ma3. Pemure ypaBHEHUE ?—i_ (x N 2)2 = 9

M4. Mupua u Buopen XuByT B OJHOM J0ME, B KaXJOM IMOJbE3/1€ KOTOPOro mo 4 KBapTHphI Ha
staxke. Mupua XMBET Ha IATOM 3Taxke B KBaptupe 83, a Buopen — Ha Tpethem 3Taxe, B 169-i
kBapTHpe. CKOJBKO ITaXKeH B gome?
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MB5. [Tpu kaxux suauennsx ¢ ypasuenns X +aX+1=0 u X" +ax" +1=0 umetor xors 651
OJIUH 001 KOpeHb?

M6. B tpanenuu ABCD c¢ ocHoBanusimu BC u AD Ouccexktpuca yrima BAD mpoxoaut uepes
cepenuny ctopoHsl CD, Touky M. Haiimute paccrosHre OT TOukd M 10 BepHIMHBI B, eciu

paccTosiHUE OT He€ 10 BepUIMHbI 4 paBHO 8, a AnrHa CTOpoHbl AB = 10.

MY7. Yupocture cienyroliee BepaKeHue:

JVB+2 47— a3 +xx —9x+ 27/x — 27
IX=1-+2-B-47+43

MB8. Haiitu Bce 3HaUeHMS a, IIpA KOTOPBIX IJIsI BCEX OTPHUUATEIIbHBIX X BBIIIOJHEHO HEPABEHCTBO

(x+3)a’ +(2x-1)a—-3x-14<0,

( » OTKPBLITAS HucranionHoe 00yueHue 1o rmporpamme «MOCKOBCKIT aTTecTar
L/ PYCCKAR WKOAA B COOTBETCTBUM C POCCUTICKMMM 00pa30BaTeIbHBIMI CTaHIaPTaMA.




